

# Koncert Zagrebačkog ansambla flauta i gostovanje slavnog Wila Offermansa

*Zagrebački ansambl flauta, jedini ansambl takve vrste u Hrvatskoj, ove godine obilježava petu obljetnicu, a novu koncertnu sezonu najavljuje na najbolji mogući način – nastupom u Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski na čijoj pozornici će im se 30. travnja 2017. u 18 sati pridružiti i legendarni nizozemski flautist Wil Offermans*

Nakon brojnih suradnji s umjetnicima iz različitih grana umjetnosti Zagrebački ansambl flauta, u kojem svira devet dama, sve redom vrsne hrvatske flautistice, odlučio je petu koncertnu sezonu posvetiti isključivo flauti. Slaveći na taj način prvih pet godina postojanja, koncertna sezona tematski je povezana s flautistima - skladateljima, čije se postojanje i kreativnost može pratiti kroz stoljeća.

S novom koncertnom sezonom Zagrebački ansambl flauta (ZAF) pružit će doista nezaboravno iskustvo. Iščekivanom koncertu i gostovanju priznatog flautista Wila Offermansa, 29. travnja 2017. od 9 sati u Muzičkoj akademiji Zagreb prethodit će Dan flaute (Flute Day). Sjajno organiziran događaj okupiti će sve zaljubljenike u ovaj čaroban instrument, a Wil Offermans predstaviti će poseban novi instrument - Thumpy flautu, te održati predavanje o cirkularnom disanju. Uz druženje i predavanja svi flautisti imat će priliku popraviti svoje flaute i pogledati izložbu instrumenata koje će predstaviti Rok Erjavec, zastupnik tvrtke Daminelli Pietro d.o.o. Sa prodajnom izložbom nota predstaviti će se i tvrtka A Classic Note iz Zagreba. Svi posjetitelji imat će priliku nabaviti i vlastiti primjerak ZAF-ovog Desetogodišnjeg planera te bajkovnicu „Vile s flautama“. Osim toga, flautisti će imati priliku upoznati i prvu eko-futrolu za flautu koju je izradila i osmislila Vlatka Pecić-Juranić.

Uzbudljivi „Flute Day“ idealan je uvod za glavni događaj – koncert Zagrebačkog ansambla u Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski 30. travnja 2017. u 18 sati koji ujedno najavljuje i petu sezonu koncertnog ciklusa „Tri godišnja doba“. Na pozornici Koncertne dvorane Vatroslav Lisinski hrvatskim flautisticama pridružiti će se skladatelj i flautist Wil Offermans, ali i polaznici radionice Thumpy flute koji će na koncertu izvesti Offermansovu skladbu „Dance with me“.

Zagrebački ansambl flauta diljem svijeta priznat je kao perspektivni ansambl, a pozivi za suradnju i izvođenje novih djela sve su češći. Stoga su članice Ansambla odlučile

aktivno uključiti grad Zagreb u suradnju s vodećim svjetskim flautistima i stručnjacima kroz zajedničke projekte te im na taj način predstaviti sve ljepote i mogućnosti hrvatske metropole. S novom koncertnom sezonom započinje i razdoblje intenzivnih priprema za prvi Svjetski skup flautista koji će se 2019. godine održati u Zagrebu. Priznati gosti Zagrebačkog ansambla flauta ujedno su i jedna vrsta najave onoga što će posjetitelji i sudionici moći očekivati 2019. u Zagrebu.

Koncert Zagrebačkog ansambla flauta i polaznika radionice Thumpy flute

Solist: Wil Offermans

30.04.2017., 18 sati, Mala dvorana Koncertne dvorane Vatroslav Lisinski

Ulaznice su dostupne na blagajni KDVL

Cijena ulaznice: 40 kn

Za studente i umirovljenike: 25 kn

Obiteljska ulaznica: 60 kn

***Više informacija:***

***Facebook: [Zagrebački ansambl flauta/Zagreb Flute Ensemble](#)***

***Partneri ovog projekta su Facies i DoubleTree by Hilton***

***Fotografije: Tomislav Veić***